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Мовы, дыялекты!

1 БОГ верыць у Плямёны '. 1 БОГ любіць бесперапыннасць, варыяцыі, унікальны. 1 

БОГ выступае супраць глабалізацыі, выступае супраць глабальнай мовы. Чалавецтва 

было прыцягнута да адказнасці: старажытныя, Вавілонская вежа !

Бягучы, Вежы-двайняты ў Нью-Ёрку !

1 Бог с доўгатэрміновае бачанне чалавецтва. Заўсёды было тое, што 7

Плямёны с 7 асноўныя мовы і шмат дыялектаў. Глабалізацыя разбурае гэта 

бачанне, робячы Globalization Anti 1 Божа.

7 - гэта Боскае , Племя: Правінцыя: Мова:

у выніку чаго : 

Афрыканскі Афрыка Арабская

7 плямёнаў, 

Амазонка Амазонія Іспанскі

7 правінцый, 

Амерыканскі Амерыка Амерыканскі

Шыр, 

Еўрапейскі Еўропа Нямецкая

7 моў, 

Мангольская Манголія Мандарын

шмат дыялектаў. Акіянскі 

Акіянія Інданезійская

Персідскі Персіндыя Хіндзі

Шырскі дыялект

А ' Шыр ' з'яўляецца шматмоўным і традыцыйным. А Шыр выкарыстоўвае 2 мовы ў 

адміністрацыі і адукацыі. Правінцыял (1-ы) і мясцовы (2 й)

Дыялект. Дыялект - гэта любая іншая мова, чым правінцыйная.

А Шыр дыялект выбіраецца з выкарыстаннем мовы 1 вул пасяленцы ў гэтым раёне. Дзе 1 вул 

мова пасяленцаў такая ж, як і правінцыяльная

(асноўная) мова. 2-я і 3-я найбольш распаўсюджаныя мовы (не асноўная мова) выйсці на 

рэферэндум Шыра.

Кожны Шыр ' адказвае за навучанне і выкарыстанне асноўнай мовы і мясцовага 

дыялекту. Усе " Shire ' камунікацыі шматмоўныя.

Дыялект - гэта спадчына Шыраў, якая ператвараецца ў Шырскую традыцыю. Дыялект

(Традыцыя) утварае працяг паміж мінулым, цяперашнім і будучымі пакаленнямі.
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А ' Шыр ' мае дыялектную назву: напрыклад, дыялект "Wiesngau" - "Bairisch"

(Баварскі) . Асноўная мова - нямецкая (Нямецкая) .

1.3.7. Шыр дзень Святкаванне ( NAtm)

Shire Day таксама адзначае мясцовы 

дыялект!

Збор

Ён і ЯНА ў Funday наведваюць збор і прытрымліваюцца тэм Дня забаў. Праграма 

падтрымлівае мясцовыя традыцыі: дыялект, сукенка, напоі, ежа, музыка, танцы, 

звычаі ..

1 БОГ любіць пераемнасць, варыяцыі, унікальнасць у размоўным слове.

У пісьмовых зносінах. У візуальнай камунікацыі.

Калі ласка 1 БОГ выкарыстоўваць 7 асноўных моў і шмат дыялектаў.

Жыццё племянных абшчын - гэта спосаб захавання апекі. Далучайся да нас.
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